
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)Sekolah : SD Negeri 012 SangasangaKelas/Semester : VI/ I (Satu)Tema/Sub Tema : 4. Globalisasi/2. Globalisasi dan manfaatnyaAlokasi Waktu : 1 x Pertemuan (5 x 35 menit)

A. Kompetensi Inti (KI)

1. Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.
2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diridalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya.
3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati dan menanya berdasarkanrasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah, dan tempat bermain.
4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalamkarya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalamtindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia

B. Kompetensi Dasar dan Indikator

PPKn
Kompetensi Dasar :3.3 Menelaah keberagaman social, budaya, dan ekonomi masyarakat4.3Mengampanyekan manfaat keanekaragaman social, budaya,dan ekonomi
.

C. Indikator Pembelajaran :- Mengidentifikasi keberagaman ekonomi, sosial dan budaya masyarakat dandampaknya bagi perekonomian bangsa- Menuliskan sikap yang harus dikembangkan dalam hal keberagaman ekonomidengan terperinci.- Menuliskan bermacam – macam jenis tarian daerah- Menyanyikan lagu daerah nya sendiri
D. Materi Pembelajaran1. Teks Bacaan dengan judul Globalisasi dan manfaatnya.2. Gambar bentuk rumah Adat dan kesenian daerah3. Sikap yang dikembangkan dalam keberagaman ekonomi
E. Tujuan Pembelajaran1. Siswa dapat mengidentifikasi keberagaman ekonomi masyarakat dan dampaknyabagi bangsa dengan benar2. Siswa dapat menuliskan sikap yang harus dikembangkan dalam hal keberagamanekonomi3. Siswa dapat menuliskan 5 nama rumah adat yang ada di Indonesia4. Siswa dapat menuliskan 5 lagu  daerah yang ada di indonesia5. Siswa dapat dampak Golbalisasi terhadap budaya bangsa
F. Media dan Alat Pembelajaran1. Buku Tulis2. Alat tulis3.     Proyektor



G. Pendekatan dan metode1. Pendekatan : Tematik2. Strategi : Cooperative lerning3. Teknik :   Example4. Metode :  Penugasan, Tanya jawab, diskusi, permainan, dan ceramahH. Kegiatan PembelajaranTahapPembelajaran Kegiatan AlokasiWaktuPendahuluan 1. Guru mengajak semua siswa berdo’a menurutagama dan keyakinan masing-masing (untukmengawali kegiatan pembelajaran)2. Guru membuka pelajaran dengan menyapa siswadan menanyakan kabar mereka.3. Guru melakukan appersepsi sebagai awalkomunikasi guru sebelum melaksanakanpembelajaran inti.4. Siswa mendengarkan penjelasan dari gurukegiatan yang akan dilakukan hari ini dan apatujuan yang akan dicapai dari kegiatan tersebutdengan bahasa yang sederhana dan dapatdipahami.

10 Menit

Kegiatan Inti 1. Siswa diminta mengamati gambar tentang yangdi perliharkan guru melaui  proyektor2. Guru memberi pertanyaan terkait gambar.3. Siswa mendeskripsikan gambar yang diamati(menalar).4. Siswa membaca materi  tentang globalisasi danmanfaatnya .5. Guru menjelaskan materi tentang Globalisasi danmanfaatnya serta kebergaman social budaya danekonomi.6. Siswa mengerjakan tugas yang di berikan guru7. Siswa diarahkan mengajukan pertanyaan tentangmateri yang belum dipahami (menanya).8. Siswa menyimpulkan pelajaran dengan bahasasendiri.

10 menit

I. Penilaian
1. Teknik Penilaiana. Penilaian sikap : disiplin, percaya diri, santunb. Penilaian pengetahuan : daftar periksa dan skorc. Penilaian keterampilan : penugasan,Tanya jawab.diskusi,permainan,ceramah.
2. Instrumen Penilaian

a. SikapNo. Nama siswa Perubahan Tingkah LakuSantun Peduli Tanggung JawabSB B C K SB B C K SB B C K123dst

Penutup Memberikan soal – soal tambahan untukmeningkatkan pemahaman siswa



Keterangan :SB ( Sangat Baik ),B ( Baik), C ( Cukup), K ( Kurang )b. PengetahuanInstrumen Penilaian : tes tertulisPenilaian PPKnJawaban siswa tentang mencintai Produk Indonesia dinilai menggunakan Rubrik
Kriteria Baik Sekali(4) Baik(3) Cukup(2) Perlu bimbingan(1)KeberagamanekonomimasyarakatIndonesiadalam bingkaiBhinekaTunggal Ika

Mampumenjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, denganjelas

menjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, dengancukup jelas
menjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, namunkurang jelas

Belum mampumenjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, denganjelasTanggungjawab terkaitkeberagamanekonomimasyarakatdalam bingkaiBhinekaTunggal Ika

Mampumenjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, denganjelas

menjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, dengancukup jelas
menjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, namunkurang jelas

Belum mampumenjelaskantentang manfaatmencintai produkIndonesia,disertaicontoh, denganjelas
J. Contoh Instrumen

Jawablah pertanyaan –pertanyaan di bawah ini dengan benar !1. Tuliskan 5 nama rumah adat yang ada di Indonesia 12. Tuliskan  5 Jenis Tarian daerah !3. Sebutkan 5 macam lagu daerah !4. Mengapa Kita harus mencintai Produk Indonesia ?5. Jelaskan dampak Negatif dari Globalisai terhadap budaya Kita !Sangasanga Muara, 12 Januari 2022.Dibuat di : SangasangaTanggal   : 6 Januari 2022MengetahuiKepala Sekolah
MASRI, S.Pd Basriansyah Ibus,S.PdNIP . 19651005 1990101001..

Guru Kelas VI
BASRIANSYAH IBUS.S.PdNIP. 197205182001051001.


